



GOLF VILLA
JINSHA LAKE
金沙湖高尔夫观邸

大美之悦 领袖中原

A PLACE OF GREAT LANDSCAPE AND FOR THE LEADING ELITES



传承经典, 价值恒远

Inheriting and passing down the classics, having permanent value

金沙湖高尔夫观邸, 如同一件艺术品, 在当下熠熠生辉, 经历岁月洗礼之后, 更能绽放其贯彻天地的价值之光。其拥有的价值潜力, 足以打破时间的既定法则。

轻撩万千绿韵, 奢华之气扑面而来, 优雅的线条, 飞驰流转中恣意彰显着高贵气质。皇家欧式建筑, 尽显王者风范, 矗立的每一栋别墅都将成为书写中原历史的永恒符号。

金沙湖高尔夫观邸, 奢华高贵的气质和与时俱增的潜力价值交相辉映, 相得益彰, 注定将成为传承价值的永恒经典。



每一栋高尔夫大宅, 都是足以流传后世的艺珍品

Each golf mansion is the museum piece enough to go down to posterity

无论是诗意栖居的法式联排、经典恒传的滨湖墅院, 还是风情休闲的地中海墅院等, 都将成为万世可期的臻品。因为金沙湖高尔夫观邸从每一个细节去雕琢品位, 用每一种风格去解读尊贵。一砖、一瓦、一花、一草、一树都在表达着卓尔不凡的个性。浸润了设计师心血和汗水的每寸空间, 融入营造者苛求与呵护的每根线条, 必将成为流传后世并让后人顶礼膜拜的艺术珍品。

金沙湖高尔夫观邸, 别墅产品缔造私家休闲庭院, 并倾力营造尊贵典雅而富有仪式感的园林景观, 选用出色精致的材料铺排, 讲究建筑与景观的无缝融合……如此完美地呈现, 不止是一道景观、一处房屋, 更是一种精神文化的代言, 是金沙湖高尔夫观邸对于至美生活的解读。

金沙湖高尔夫观邸, 呈现豪宅崭新形象。法式滨湖墅院绮丽与轩昂并重, 低调优雅, 方寸之间尽显法式建筑的纯粹高贵; 英式滨湖墅院, 红墙黑瓦, 气质十足; 意式滨湖墅院, 精雕细琢, 气势宏大; 法式景观联排, 传承法国建筑精髓, 体现雄伟气派, 给人沉稳庄重的美感; 地中海墅院, 低调奢华, 简朴不张扬。让人联想到里面的居住者, 内心的自信, 对事物超强的把控能力, 对物质需要的超越, 跨越世俗符号的限制, 举手投足之间容光焕发, 尊贵优雅。



“高尔夫教育”成就精英家族人居领地

"Golf education" achieves habitat territory for elite family

无数成功人士在高尔夫球运动中返璞归真, 寻找生命真谛。无论是王室贵族还是政治家, 无论是富豪绅商还是艺术明星, 从美国前总统艾森豪威尔到石油大王洛克菲勒, 从盛田昭夫到奥巴马, 他们最喜爱的运动就是高尔夫。

高尔夫所体现的是观察判断能力、毅力、应变能力、社交能力独特的气质以及良好的素质, 拥有高尔夫就拥有了全世界最顶尖的财智, 因为这里也是上层黄金社交圈。众所周知, 高尔夫运动与其GDP的相关程度为55%, 与实际利用外资的相关程度高达89%。高尔夫会员分布地域广泛, 且多为高端商务人士, 打高尔夫球除了愉悦身心之外, 更是高端商务人士的社交平台。

除了高尔夫的强势号召力外, 美国PGA在国内唯一授权的高尔夫培训学院、贵族学校、省重点中小学等高端教育机构, 令大批重视儿女素质教育的财富人士心动不已, 倾心追捧。

通过高尔夫运动培养孩子的气质和能力, 早已是欧美精英人士延续数百年之久的经典家族教育模式。因为高尔夫成绩并不完全取决于身体素质的好坏, 更重要的是球手在打球时的判断分析能力, 什么样的球洞应该谨慎, 什么样的球洞又值得冒险, 观察、判断、决策与行动, 任何环节上的差错都会对最后的成绩造成很大的影响。同样在商场上能够审时度势, 能够恰如其分的把握时机, 攻守自如。

坐落于中原第一大球会中的金沙湖高尔夫别墅大宅, 既拥有优美舒适的自然景观, 资源的稀有注定使其具备巨大的增值空间, 同时还能精英人士的子女们搭建绝佳的教育和社交平台, 使其创造力、想象力、社交能力、领导才能、身体和心理素质都得到极大的提升, 自然成为许多精英家族争相进驻的人居领地。



金沙湖: 国际化高端时尚生活圈层

Jinsha Lake: Internationalized high-end fashionable life circle

金沙湖高尔夫观邸, 从来不只是在做地产, 而是在用心缔造高端人居生活方式。金沙湖高尔夫观邸的别墅让中原名流人士找到事业与家庭的最佳平衡点, 实现了休闲运动、家庭居住、商务交流的完美融合。

中国领袖级高尔夫庄园, 无限扩展您的生活及社交版图。在城市中心可以轻松拥有自己的会所, 自己的球场, 自己的沙龙, 最终形成一个“黄金社交圈”! 在高尔夫练习场上挥几杆, 在果岭上感受一杆进洞的喜悦, 在会所里参加法式风情的高尔夫Party, 你会发现, 成功离您如此近!

金沙湖高尔夫观邸, 借助高尔夫这一最具贵族气质的休闲运动作为载体, 并通过酒店、球场、会所、宅邸和一系列休闲娱乐项目和服务, 形成自身完整的产业链条, 在中原成功营造了一个国际化高端时尚生活圈层。拥有“金沙湖”这个品牌, 已经成为成功的标志、身份的象征。金沙湖高尔夫观邸所提供的高端奢华生活方式的纯粹性, 真正让您体验到高贵、时尚、休闲、浪漫的气质。让金沙湖高尔夫观邸的居住者们感受到一个心仪已久的高雅运动胜地、休闲度假仙境、高端商务名区、高尚生活桃源。

传承经典, 超越经典, 源于自然, 高于自然, 突显居住者的尊贵、高雅, 让居住者尊享从容、惬意的生活, 这就是金沙湖高尔夫观邸孜孜不倦追求的居住理想。